

Новость · 12 декабря 2019, 09:58

«Мемориал» оштрафовали еще на 300 тысяч рублей по закону об «иностранцах»

Тверской суд Москвы оштрафовал на 300 тысяч рублей правозащитный центр «Мемориал» по закону об «иностранцах» (часть 2 статьи 19.34 КоАП). Об этом «Медиазоне» сообщили в организации.

Поводом для штрафа стало отсутствие маркировки «агента» на странице «Мемориала» в твиттере. Как указали правозащитники, в 2016 году Минюст проводил проверку организации и не счел отсутствие маркировки нарушением. Представитель Роскомнадзора ответил в суде, что за маркировкой следят сотрудники их ведомства, а не Минюста.

Сегодня же суд рассмотрит административное дело руководителя «Международного Мемориала» Яна Рачинского. Этот протокол составлен из-за отсутствия маркировки на [сайте](#) «1968. Год прав человека».

Всего Роскомнадзор [составил](#) на «Мемориал» и «Международный мемориал», а также на их руководителей, 28 протоколов. Из них пока рассмотрены 12, сумма штрафов составила 2,6 млн рублей.